

Часто задаваемые вопросы (FAQs)

Программа помощи детям с особыми потребностями

1. Для кого предназначена программа "Особые потребности детей" (CEN)?

Программа предназначена для детей младше 18 лет. У них должны быть очень высокие потребности в медицинской или поведенческой поддержке, исходя из оценки их потребностей штата Орегон.

2. Сколько детей может быть зарегистрировано в программе CEN?

Одновременно в программе могут участвовать не более 155 детей. Когда дети покидают программу, например, переезжают в другой штат, на освободившееся место добавляются другие дети.

3. Какова роль ребенка в принятии решения об участии в программе CEN?

Родитель имеет право выбирать платных поставщиков услуг для своего ребенка. Координатор услуг для детей объяснит ребенку возможные варианты. При планировании услуг будет указано, чего хочет ребенок.

4. В чем разница между родителем и платным поставщиком услуг?

Есть важные различия между тем, чтобы быть неоплачиваемым родителем, и тем, чтобы быть платным поставщиком Medicaid. Одно

из отличий заключается в том, что платные поставщики обязаны сообщать о жестоком обращении 24 часа в сутки, 7 дней в неделю. Если вы являетесь обязательным репортером, вы должны сообщать обо всех подозрениях в жестоком обращении или пренебрежении. **Позвоните на горячую линию по борьбе со злоупотреблениями по телефону 855–503-SAFE (7233), чтобы сообщить об этом.** Горячая линия работает 24 часа в сутки, 365 дней в году.

5. Что такое назначенный представитель?

Назначенный представитель помогает в планировании обслуживания ребенка, когда нет другого неоплачиваемого родителя, который мог бы взять на себя эту роль.

6. Сколько часов родитель может работать в программе СЕН?

Оплачиваемый уход родителя за ребенком не может превышать более 20 часов в неделю. Это нормально, если за ребенком ухаживают более одного родителя, но независимо от того, сколько родителей обеспечивают платный уход, в общей сложности оплата на ребенка не может превышать 20 часов в неделю.

7. Как родитель может устроиться на работу в агентство по предоставлению услуг?

Координаторы услуг помогут родителям найти агентства провайдеров-место для оплачиваемой родительской работы - которые уже заявили, что заинтересованы в найме родителей по уходу за детьми. Другие агентства-провайдеры могут быть готовы нанять родителей детей.

Родители могут обратиться в любое агентство по своему выбору. При приеме на работу родители должны соответствовать всем требованиям агентства, предоставляющего услуги. Список заинтересованных агентств можно найти [здесь](#).

8. Какие задачи родитель-провайдер может выполнять для своего ребенка, работая сотрудником агентства-провайдера?

Сопутствующий уход. Эта услуга помогает людям в повседневной деятельности (ADL), инструментальной деятельности в повседневной жизни (IADL) и уходе, связанном со здоровьем, посредством практической помощи, наблюдения, а также с помощью слов или жестов. Правила самообслуживания включают в себя такие действия, как прием пищи, пользование туалетом, уход за собой, одевание и купание. Правила самообслуживания — это такие вещи, как поход за покупками и приготовление пищи.

Учреждения, предоставляющие услуги, не могут разрешить выполнение некоторых задач, которые могут походить на ADL и IADL.

Родителям по уходу не могут платить за их выполнение. К ним относятся общие родительские обязанности и услуги, доступные в других местах, таких как школа или кабинет врача. Примером неоплачиваемой работы может служить поездка в школу и обратно или на прием к врачу. Родители должны следовать правилам агентства, которое им платит. Агентства, предоставляющие услуги, должны разъяснять правила оплачиваемым родителям.

Оплачиваемые родители должны стремиться к достижению целей,

предусмотренных Планом индивидуальной поддержки ребенка (ISP).

Родитель должен следовать правилам своего работодателя и спрашивать своего руководителя, если он не уверен, что делать.

9. Что должен делать родитель по уходу, если он допустил ошибку во временном отчете?

Вышестоящий поставщик услуг должен как можно скорее сообщить об этом в свое агентство, предоставляющее услуги, чтобы исправить ошибку. Это важно, поскольку ошибки в выставлении счетов могут рассматриваться как мошенничество в программе Medicaid, даже если это несчастный случай.

10. Может ли родитель получить оплату за транспортировку своего ребенка, если это связано с планом поддержки позитивного поведения?

Нет.